
Estado do Maranhão 
GOVERNO MUNICIPAL DE BURITI 
PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI 	 ___ 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS 

PROCESSO LICITATÓRIO N°  TP 00612017 

Aos 31 de Agosto de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI, 
estando presentes os membros: DAIANNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO 
ANSELMO CARDOSO DA COSTA - Secretário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DE SOUSA - Membro, 

11ara proceder a abertura das propostas de preços das licitantes habilitadas no processo licitatório no TP 006/2017, na 
modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação de empresa especializada para prestação de 
serviços de consultoria em arrecadação mensal e recuperação de créditos tributários no município de Buriti-MA. A 
presente abertura compareceram as licitantes: NASCIMENTO & MOURA LTDA - ME. O trabalho da Comissão 
iniciou-se com a abertura dos envelopes contendo as propostas das licitantes habilitadas. Concluída a abertura dos 
envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento tendo em vista o critério 
editalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante NASCIMENTO & MOURA LTDA - ME foi 
vencedor no item 00001, perfazendo o valor total de R$ 60.000,00(Sessenta Mil Reais). Dada a palavra aos 
presentes, dela nenhum fez uso, e todos, quando perguntados pelo(a) Presidente se abriam mão do eventual direito de 
recurso, disseram sim. Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos 
presentes e suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que 
todos assinem. 
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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO 

PROCESSO LICITATÓRJO N°  TP 006/2017 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de consultoria em arrecadação mensal e 
recuperação de créditos tributários no município de Buriti-MA 

n 
Aos 31 de Agosto de 2017, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI, 
estando presentes os membros: DAIANNE ROCHELLY PEREIRA DA SILVA - Presidente, FRANCISCO 
ANSELMO CARIDOSO DA COSTA - Secretário(a), RAIMUNDO FRANCILDO SILVA DE SOUSA - Membro, 
para proceder a abertura referente ao processo licitatório n° TP 00612017, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, 
que tem como objeto a Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de consultoria em 
arrecadação mensal e recuperação de créditos tributários no município de Buriti-MA. A presente abertura 
compareceram as licitantes: NASCIMENTO & MOURA LTDA - ME, representado por ANA CLEIDE MOURA. O 
trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as 
propostas de preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Eia seguida 
foram abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos 
representantes presentes. Após a análise de toda documentação das licitantes participantes do presente certame, a 
Comissão concluiu que ESTÃO HABILITADAS para a segunda fase do presente certame, por terem atendido todas 
as exigências contidas no instrumento convocatório, as licitantes: NASCIMENTO & MOURA LTDA - ME. 

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelq&representantes presentes 
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